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V Banskej Bystrici, 7. marca 2008

Protest OI Občania mestu
proti zneužívaniu Radničných novín mesta Banská Bystrica

Občianska iniciatíva Občania mestu ostro protestuje proti zneužívaniu Radničných 
novín mesta Banská Bystrica niektorými poslancami MsZ v Banskej Bystrici na 
spochybňovanie charakteru občanov mesta Banská Bystrica. 

V Radničných novinách č. 3/2008 boli na veľkom rozsahu publikované tvrdenia a 
názory poslanca Ľubomíra Motyčku, v ktorých označil všetkých aktívnych občanov, ktorí sa 
zaujímajú o verejné dianie a kriticky sledujú prácu poslancov mestského zastupiteľstva za 
nepriateľov, ktorí nikde nepracujú a podľa neho sa živia kritizovaním poslancov. Osobitne 
zaútočil na charakter občanov Charlesa Hirta, Jaroslava Hubu, Ivana Rončáka a poslancov 
Vladimíra Pirošíka a Ľudmily Priehodovej. Jeho výroky urážajú každého občana, ktorý sa vo 
svojom voľnom čase a na úkor svojej rodiny a práce nielen pasívne zaujíma o dianie v našej 
spoločnosti, ale aj aktívne a kriticky vníma a hodnotí prácu volených zástupcov, snaží sa 
zlepšovať informovanosť ostatných spoluobčanov a verejne v tomto duchu vyjadruje svoje 
názory.

 Jeho slová boli reakciou na analýzu hlasovaní poslancov MsZ v roku 2007, ktorú 
pripravilo OI OM. Tá zahrňovala 49 hlasovaní poslancov MsZ o otázkach verejného záujmu 
z hľadiska zapojenia občanov do rozhodovacieho procesu, podpory transparentnosti 
a ochrany životného prostredia.

Poslanec Motyčka bol Obvodným úradom v Banskej Bystrici v roku 2007 dvakrát 
uznaný vinným zo spáchania priestupku nactiutŕhania. Jeho „Otvorený list novinárom a nielen 
im“, ktorý uverejnili Radničné noviny mesta Banská Bystrica, považujeme za pokračovanie 
v jeho činnosti znevažujúcej charakter občanov, ktorí nesúhlasia s jeho názormi a konaním 
ako verejného činiteľa. Považujeme za škandalózne, že ohováračským slovám poslanca 
Motyčku a jeho kádrovaniu občanov silne pripomínajúcemu vybavovanie si účtov s domnelými 
triednymi nepriateľmi v 50. rokoch minulého storočia v komunistickom Československu dali 
veľký priestor Radničné noviny mesta Banská Bystrica, ktorých vydávanie je financované 
z daní občanov mesta Banská Bystrica. 

Preto OI OM pripravuje podanie na Tlačovú radu SR a bude žiadať dodržiavanie 
verejnoprávnosti Radničných novín mesta Banská Bystrica.  

 Občianska iniciatíva Občania mestu sa sformovala ako voľné zoskupenie občanov 
v januári 2006. Jej poslaním je motivovať občanov Banskej Bystrice k aktívnemu zapájaniu sa 
do rozhodovacích procesov v samospráve a prostredníctvom zvyšovania informovanosti 
budovať v ľuďoch pocit spoluzodpovednosti za rozvoj mesta.

Ivica Nemčeková
za OI OM


